



Антон Соя остается верен себе - его книги сначала уверяют в предельном реализме происходящего, а затем бьют по голове читателя обухом фантастики. И остается только догадываться, с тобой ли что-то не так, или это автор в очередной раз играет со смысловой картинкой. "Собачья королева" - отрывочный роман, как воспоминания о юношестве, о детстве и ранних мечтах. Он намеренно производит впечатление наброска к роману, ведь именно так - в мелких деталях четче, в целом - размыто помним мы свое прошлое. "Собачью королеву" можно было бы назвать романом пубертата, если бы не совсем уж по-зрелому тяжелые мысли, возникающие в процессе чтения. Такую книгу хочется порекомендовать тем, кто любит собак больше людей, они еще раз уверятся в своей правоте. Впрочем, и догхантерам не лишним будет приложиться к чтению, поможет вряд ли, но такого шанса даже они достойны.